

Виходить у Львові що дня (крім неділь і грег. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уляма Чарнецького ч. 8.

Письма приймають тільки франковані.

Рукописи зворотять тільки на окреме запитання і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незалежані від оплати поштової

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Поредплата у Львові - в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в д. к. Старостях на провінції:

на цілий рік зр. 2.40  
на пів року „ 1.20  
на чверть року „ —.60  
місячно . . „ —.20

Поодинокое число 1 кр.  
3 поштовою чересилкою:

на цілий рік зр. 5.40  
на пів року „ 2.70  
на чверть року „ 1.35  
місячно . . „ —.45

Поодинокое число 3 кр.

Додаток до „Газети Львівської“.

## Вісти політичні.

(До ситуації. — З палати панів — Міністер Сель у Відні. — Міністер граф Голуховский про еміграцію.)

В парламентарних кругах розійшла ся поголоска, що коли би закон о розділі консумційних податків (т. зв. закон переказуючий) не міг бути ухвалений в дорозі парламентарній, лиш виключно на основі §. 14. — в такім случаю Цісар озвначить квоту, але не на рік, лиш на короткий час, імовірно на пів року. — Угорщина старалась би забезпечити ся перед можливістю, аби виданий на основі §. 14. закон о поділі консумційних податків не міг бути відтак знесеній парламентом. На той случай хоче також Угорщина застеретти собі можливість, аби підвищена квота не була на довший час означена. — N. W. Tagblatt приносить вість, що парламент має радити до 22-ого с. м.

На порядку дневнім заповідженого на 19. с. м. засіданя палати панів стоїть між иншими: перше читане закона о знесеню дневникарського стемплта і закона о продовженю полекший що-до оплати належитостей при копверсії довгів.

В суботу вечером приїхав до Відня угорський президент міністрів Коломан Сель. За головну ціль подорожи п. Селя до Відня подають бажане розяснити на місці, чи і о скілько суть вигляди на поладжене справи

розділу консумційних податків в дорозі законодапній. П. Сель мав також у Відні порозуміти ся з міністром заграничних справ гр. Голуховским в справі ухваленя в делегаціях бюджетової провізорії для покритя спільних видатків, бо делегаційний бюджет не може бути до Нового року поладожений. Провізорія має бути призволена на три місяці. — Як вчерашні телеграми доносять, був міністер Сель вчера на довшій авдієнції у Цісаря, відтак конферував з міністрами: гр. Голуховским, гр. Клярім і Каллем, а пополудня відїхав до Будапешту.

В викладі гр. Голуховского про заграничну політику Австро-Угорщини містить ся також уступ о нашій еміграції. О тій справі п. Міністер так сказав: „Я хотів би порушити ще одну справу, котра прибриває пораз більше значеня а на всякий спосіб заслуге на повну нашу увагу. Маю на гадці справу еміграції в обох державах монархії до заатлантицьких країв, котра стала нині так поважною, в економічні відносини так глибоко вникаючою проблемою, що на мою гадку вже крайна пора заняти ся її управильненем а в тій ціли слідити за средствами, якими можна би в якійсь мірі зарадити надзвичайно шкідливим наслідкам тої небезпечної струї.

Зразу була у нас тенденція ту справу взагалі ігнорувати, пізнійше, коли рух еміграційний зростає, старано ся против ділати ему всьлякими мірами адміністративними; однак рух показав ся сильнішим від средств, яких против него хватано ся, а тепер стоїмо супротив факту, що тисячі і тисячі наших горожан

що року, в щораз збільшаючим ся числі, покидають свій рідний край і шукають способів до життя в найдалших сторонах світа, а власть державна уже не в силі поставити забори лиху, яке з того виходить. Сю появу треба приписати в часті перелюдненю декотрих сторін монархії, в часті некористним услівям зарібку, але дуже часто також приманкам безсовістних агентів, котрі ведуть користні інтереси тим новим родом торговлі людий, не штурчачи ся розумієсь зовсім о дальшу долю своїх жертв. Многі з тих жертв гинуть вже зараз в початках, иншим удає ся часом — вже-ж після дуже тяжких борб і недостатку — придбати собі зносні услівя екзистенції, однак найбільший процент треба у всяким случаю уважати за страчений для вітчизни, бо як не самі вже родили, то тим неввійше молодша генерація цілком зростає ся з населеню чужої землі і не хоче вже нічого знати о приналежності до рідного краю. Скоро отже досвід показав, що міри репресійні не можуть усунути лиха, то насуває ся питане, чи не дало би ся его бодай зменшити акцією инакшого роду, іменно в той спосіб, щоби утрата через еміграцію продуктивних сил у власнім краю знайшла якусь компенсацію в утвореню нових місць збутку, власне за помочю її при вужиткованю емігруючого людского матерьялу. Я думаю справді, що се був би єдиний спосіб, до котрого належало би стремити, і котрий, як мені здає ся, дав би ся також в практиці перевести, тільки-ж мусіли-б дотичні власти державні взяти до певної міри в свої руки унормоване еміграційного руху і надзір над ним, тай розвинути більшу акцію,

## МИСТЕЦЬКИЙ ЗЛОЧИН.

(З англійского — Родрига (Оттоленгі).)

(Дальше).

— Ну то лишім крадіж — говорив дальше Мічель — бо мимо мого запереченя уважате може свою гадку правдивою, а судні можуть з вами погодити ся. Говорім о скритоубийстві. Чи гадаете дійсно, що чоловік може зробити заклад, що допустить ся злочину, і піти так далеко, щоби убити женцину лише длятого, аби виграти заклад?

— Ні, того рішучо не гадаю; але допустивши ся злочину, і відкривши, що та женщина мешкає в однім домі з вашою судженою, могли ви до неї піти, щоби її наклонити до відїзду, і убити її, щоби себе уратувати, скоро ваша вимова не привнесла успігу.

— Рішучо мене не знаєте, але в тім, що говорите, єсть щось, що мене цікавить. Чи та особа мешкала дійсно в домі на Трийцятій ульці?

— Рішучо і ви добре о тім знаєте.

— Знов помиляєте ся. Але вернім до каменів. Гадаете, що то крадені камені. А як я вам докажу, що то неправда, чи відступите від арештованя мене?

— З найбільшою приемністю, — відповів Барнес, певний, що то, що Мічель хотів доказати, неможливе до доказаня.

— Дякую вам дуже, бо то забезпечує мою свободу, а в заміну за то обіцюю вам мою поміч в вислідженю злочину.

По тих словах притиснув Мічель гузик електричного дзвінка і велів входячому служачому попросити пана Черльса, щоби війшов на долину. По хвили появил ся Черльс в комнаті.

— Пане Черльсе, — почав Мічель, — чи було би можливо війти до тої салі без вашої відомости?

— Неможлива річ, ні вам, ні нікому иншому.

— Ви маєте у себе мій ключ, правда?

— Так, пане Мічель.

— Чи я брав его звідси коли?

— Ні.

— А чи гадаете, що я міг би мати другий ключ і війти сюди без вашої відомости?

— То неможливе, пане Мічель.

— Пригадайте собі, коли був я тут послидний раз?

— Перед двома тижнями, перед вашим виїздом до Востона.

— Дякую, пане Черльсе, то все, що я хотів знати.

Пан Черльс поклонив ся і війшов, а Мічель поглянув на Барнеса з усміхом.

— І знов помилялись ви, — сказав. — Камені украдені вчера, від того часу я тут не був, отже не міг їх тут сховати. Чи ви вдволені?

— Ні, бо коли ви могли допустити ся крадежи в поїзді, між тим як я цілу піч підглядав вас, і зуміли так зручно укривати каме-

ні, що їх не найдено при ревізії, то ви досить хитрі, аби найти дорогу і средства дістати ся сюди без відомости пана Черльса; або що Черльс підкуплений. Я такий певний, що то крадені камені, що не так легко дам ся пересвідчити.

— То ви підглядали мене тої ночі. Прикро мені, що ви завдали собі тільки труду. Чи даєте ще инших доказів? Добре, то подивіть ся це на то.

При тих словах віймив з пачки папери і рахунок, виставлений перед пятьма літами, і подаючий ще точнійший опис каменів і торбинки. Крім того був ще долучений квіт нью-йоркської комори митової, з датою також в перед пятьох літ, що квітував побір мита.

Були то докази, яких Барнес не міг поминати, бо виходило з того цілком певно, що ті камені були власністю Мічеля.

— То для мене досить — сказав Барнес, переглянувши папери; — було би дурницею арештувати вас, бо на основі тих паперів увільнив би вас кожний судия, але на кожний случай не можу забути ні о згідности тих двох виказів, ні о тім гузку з каменю.

— Ага, чи не могли би ви мені сказати, де ви найшли той гузик?

— В комнаті, в котрій убито Розу Мічель.

— Ну, то мене не дивує, що привязуєте до него таку вагу, але дивує мене то, що ви дарували его панні Ремзен.

В очах Мічеля появил ся пламливий усміх, котрий роздранив Барнеса; але не показав того не собі.

— З вдячности, що ви мене не заареш-





## І Н С Е Р А Т И.

Для Львова і Галичини  
головний склад і експедиція  
WARSH. TYGODNIKA ILLUSTR.

находять ся

у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.

Агенція дневників і оголошень

приймає також

пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

## Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописів приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Ново отворена

Агенція дневників і оголошень  
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає

**О Г О Л О Ш Е Н Я**

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

„Народної Часописи“ і „Газети Львівської“  
може прийняти анонси виключно лиш ся Агенція.

# ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригінали аж до природної величини артистично виготовлені. — В паспарту.

Ціна за портрет величини 37x45 см. разом з портретом і опаківанем **5 зр. 10 кр.**, в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клтр. франко).

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**

**Львів, Пасаж Гавсмана.**

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.